

*МУК «Библиотека городского округа «город Фокино»  
Городская детская библиотека*

Страницы истории Городской детской библиотеки

История библиотеки началась 1 января 1988 года. В то время она входила в состав ЦБС Дятьковского района, как филиал №28 и называлась Шибенской детской библиотекой. Располагалась она на 1 этаже жилого дома, занимала 2 квартиры общей площадью 59 м<sup>2</sup>.

Фонд открывшейся библиотеки комплектовался, в основном, из книг Шибенецкой городской библиотеки (детское отделение которой и было преобразовано в самостоятельную библиотеку). Много литературы было отобрано в сельских филиалах Дятьковской ЦБС: Б-Жуковском, Кленовском, Любышском, Домановском и других. Неоценимую помощь в пополнении фонда оказала Брянская областная детская библиотека. Таким образом, при открытии библиотеки общий фонд её составлял 14 706 экземпляров.

За первый год работы детская библиотека обслужила 2 тысячи читателей, книговыдача составила 45 381 экземпляр, количество посещений – 16 720 человек. Библиотека находилась в непосредственной близости от средней школы №3, поэтому читальный зал и абонемент всегда были полны ребят, и посещаемость в некоторые дни доходила до 150 человек.

До 1996 года уютную и доброжелательную обстановку в стенах библиотеки создавали 3 сотрудника: заведующая Баркова Светлана Васильевна и библиотекари Петракова Валентина Петровна и Соина Любовь Витальевна.

В 1995 – 1996 годах здесь работали Богданова Анна Леонидовна, Толстихина Оксана Викторовна, Ерёмичева Людмила Дмитриевна.

К концу 1995 года библиотека уже располагала фондом свыше 22 тысяч томов, обслуживала более 2 тысяч читателей, количество книговыдач превысило 51 тысячу, а число посещений составило 19 390.

В целях улучшения обслуживания детей книгой Фокинским городским Советом народных депутатов было решено предоставить библиотеке более просторное помещение, так как старое стало очень тесным.

В октябре 1996 года библиотека переехала в здание бывшего детского сада, где она находится в настоящее время. Библиотека располагается на 2 этаже и занимает площадь свыше 300 м<sup>2</sup>. В этом здании появилась возможность выделить отдельные комнаты для читального зала и абонементов и ещё 2 комнаты для хранения фондов.

С 1996 по 2006 годы на абонементе для дошкольников и младших школьников работала Гушанская Нина Анатольевна, которую затем на этом месте сменила Колоскова Ирина Викторовна.

В мае 2006 года библиотека поменяла свой статус. В составе МУК «Библиотека городского округа «город Фокино» она вышла из состава Дятьковской ЦБС и стала называться городской детской библиотекой.

В 2008 – 2009 годах на абонементе для старших школьников работала Хохлова Оксана Юрьевна, сейчас здесь трудится Баркова Светлана Васильевна.

Среди населения города библиотека пользуется популярностью. Её посещают школьники, студенты лицеев, техникумов, вузов, преподаватели. Особенно оживлённо в библиотеке бывает по вечерам, когда её заполняют мальчишки и девчонки. Читальный зал располагает большим справочным фондом, самые актуальные читательские запросы помогает выполнять периодика.

Работники библиотеки встречаются со своими читателями не только в стенах библиотеки, они частые гости и в школах, и в детских садах. Здесь проводится множество массовых мероприятий: тематические вечера, викторины, громкие чтения, обзоры книг и многое другое.

Постоянно в творческом поиске коллектив Городской детской библиотеки – заведующая Гуцанская Н.А., библиотекари Баркова С.В., Колоскова И.В.



*Гуцанская Н.А.*



*Колоскова И.В.*